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MULTISYSTEM

Priručnik
POVRŠINSKO GRIJANJE/HLAĐENJE



Cjeloviti višenamjenski instalacijski sustav koji se sastoji 
od suvremenih, komplementarnih tehničkih rješenja za 
cjevovodnu distribuciju vode, opreme za grijanje i hlađenje 
te tehnološke i protupožarne opreme.

SYSTEM KAN-therm

BOJA SUSTAVA

NAZIV SUSTAVA
ultraLINE ultraPRESS PP Green Steel Inox

PROMJER RASPON [mm] 14-32 16-63 16-110 12-108 12-168,3

TIP INSTALACIJE

VODA IZ SLAVINE    

GRIJANJE     

TEHNOLOŠKA TOPLINA     

SOLARNI SUSTAVI  

HLAĐENJE     

KOMPRIMIRANI ZRAK     

TEHNOLOŠKI PLINOVI     

ZAPALJIVI PLIN

TEHNIČKA ULJA  

INDUSTRIJA  

BALNEOLOGIJA  

PROTUPOŽARNI SPRINKLER SUSTAV

PROTUPOŽARNI HIDRANTNI SUSTAVI

PODNO GRIJANJE I HLAĐENJE  

ZIDNO GRIJANJE I HLAĐENJE  

STROPNO GRIJANJE I HLAĐENJE  
GRIJANJE I HLAĐENJE VANJSKIH
POVRŠINA  

U  slučaju  nestandardne  primjene,  provjerite  uvjete  uporabe  KAN-therm  komponenata  pomoću  tehničkih  informativnih  materijala  ili  zatražite  mišljenje  KAN  tehničkog  odjela.  Molimo  koristite  upitni 
obrazac  o  mogućnosti  korištenja  KAN-therm  elemenata  s  poslanim  osnovnim  radnim  parametrima  instalacije.  Na  temelju  dobivenih  podataka,  Tehnički  odjel  procijenit  će  prikladnost  traženog  sustava 

za određenu instalaciju. Obrazac za upit nalazi se na web stranici.



standardno područje primjene
moguće korištenje – uvjete treba potvrditi s KAN tehničkim odjelom
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O tvrtki KAN 

Moderna rješenja za vodu i grijanje

KAN je osnovan 1990. godine i od tada implementira najsuvremenije tehnologije rješenja za grijanje i distribuciju 
vode.

KAN je europski priznati lider i dobavljač najsuvremenijih KAN-therm rješenja i instalacija namijenjenih za 
unutarnje instalacije tople i hladne vode iz slavine, instalacije centralnog i podnog grijanja, kao i protupožarne 
i tehnološke instalacije. Od početka svog poslovanja KAN svoju vodeću poziciju gradi na vrijednostima kao što su 
profesionalnost, inovativnost, kvaliteta i razvoj. Tvrtka danas zapošljava više od 1100 ljudi, od kojih su veliki dio 
inženjeri specijalisti zaduženi za osiguravanje kontinuiranog razvoja KAN-therm sustava, svih tehnoloških procesa 
koji se primjenjuju i službe za korisnike. Kvalifikacije i predanost našeg osoblja jamči najvišu kvalitetu proizvoda 
proizvedenih u KAN tvornicama.

KAN ima mrežu podružnica u Poljskoj i međunarodne urede diljem svijeta. Proizvodi s oznakom KAN-therm 
izvoze se u 68 zemalja na različitim kontinentima. Distribucijski lanac pokriva Europu i značajan dio Azije, Afrike i 
Amerike.

KAN-therm je optimalan, cjeloviti višenamjenski instalacijski sustav koji se sastoji od najsuvremenijih, međusobno 
komplementarnih tehničkih rješenja cijevnih vodovodnih instalacija, instalacija grijanja, kao i tehnoloških instalacija 
i instalacija za gašenje požara. To je materijalizacija vizije univerzalnog sustava, plod dugogodišnjeg iskustva, 
strasti KAN-ovih konstruktora, kao i stroge kontrole kvalitete naših materijala i finalnih proizvoda.
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Uvod

KAN‑therm je cjeloviti instalacijski sustav za izgradnju unutarnjih vodoopskrbnih mreža, 
distribucijskih mreža grijanja i tehnoloških mreža. 
Sustav obuhvaća najsuvremenija, međusobno komplementarna rješenja za instalacijske materijale 
i tehnologije spajanja.
“KAN-therm Priručnik za površinsko grijanje/hlađenje“ namijenjen je svim sudionicima procesa izgradnje 
najsuvremenijih instalacija površinskog (podnog, zidnog ili stropnog) grijanja i hlađenja – projektantima, 
instalaterima i inspektorima na gradilištu.

Priručnik je podijeljen na poglavlja koja predstavljaju cjelovita tehnička rješenja i gotove proizvode te 
opisuje sve aspekte u vezi s njihovim projektiranjem i montažom za:

 — instalacije podnog grijanja i hlađenja
 — instalacije zidnog grijanja i hlađenja

Sadržaj priručnika usklađen je s trenutačno primjenjivim nacionalnim i EU standardima kao i sa smjernicama 
za sustave površinskog grijanja i hlađenja koji se koriste u građevinarstvu.

Za projektante koji koriste tradicionalne metode dimenzioniranja instalacije nudimo dodatak koji sadrži 
zaseban skup tablica koje prikazuju hidraulična svojstva cijevi i spojnica opisanih u Priručniku, uzimajući 
u obzir tipične radne parametre površinskih instalacija.

Naš proizvodni proces, kao i naše cjelokupno poslovanje, nadzire sustav kontrole kvalitete ISO 9001.
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1 Opće informacije
Sve su popularniji sustavi niskotemperaturnog površinskog grijanja i hlađenja vodom (tzv. hidronički sustavi) 
koji koriste podne, zidne ili stropne površine kao izvore topline ili hladnoće u prostorijama. Povećanje cijena 
energenata prisiljava korisnike na korištenje suvremenih instalacija grijanja ili hlađenja koje su povoljne, te 
ujedno izrađene i djeluju u skladu sa zahtjevima zaštite okoliša. Energetska učinkovitost i ugoda glavni su 
razlozi odabira ovog načina grijanja prostorija.

Zahvaljujući optimalnoj raspodjeli temperature, lakše je održavati toplinsku ugodu u prostoriji, što dovodi do 
smanjenja količine isporučene energije. Mala razlika u temperaturi napajanja u usporedbi s temperaturom 
okoline instalacije također smanjuje gubitke pri prijenosu.

Nakon samo 2 godine rada, investicijski troškovi vezani uz izgradnju površinskih instalacijskih sustava 
mogu se amortizirati.

Na taj način, površinsko grijanje i hlađenje može biti jedan od povoljnijih načina održavanja toplinske 
ugode u prostorijama.

Druge prednosti jednako su važne. Estetska vrijednost – takvi sustavi su nevidljivi i omogućuju fleksibilan 
dizajn interijera. Oni su također “čisti”, jer smanjenje konvekcijskih struja uklanja cirkulaciju i taloženje 
prašine. I posljednje, ali ne manje važno, sustavi površinskog grijanja su pouzdani i izdržljivi, pri čemu je 
trajnost izvora topline jedino ograničenje. Također treba naglasiti ekološki prihvatljivu vrijednost takvih 
rješenja. Napajaju ih alternativni izvori topline (geotermalna energija, solarna energija itd.). KAN-therm 
sustav nudi raspon suvremenih tehnologija koje omogućuju izgradnju energetski učinkovitih i održivih 
sustava površinskog grijanja i hlađenja vodom. Omogućuje izradu bilo koje, čak i vrlo nestandardne 
površinske instalacije, uključujući i one ugrađene u vanjske površine. KAN-therm sustav je cjelovito rješenje 
– sadrži sve elemente (cijevi, izolaciju, razdjelnike, ormare, automatiku) potrebne za montažu učinkovitog 
i troškovno učinkovitog sustava površinskog grijanja i hlađenja.
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1.1 Toplinska ugoda

Sustavi površinskog grijanja i hlađenja znatno poboljšavaju percipiranu toplinsku ugodu unutar zatvorenih 
prostora. Njihova glavna prednost je što se većina topline (ili hladnoće) prenosi zračenjem, što olakšava 
održavanje tzv. percipirane temperature (rezultat temperature zraka, zidova i poda u prostoriji), što 
određuje osjećaj toplinske ugode). Odnosi između percipirane temperature, temperature hladnih površina 
kao i temperature zraka su opisani Koenig grafikonom.
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Sustavi površinskog grijanja/hlađenja su nisko-temperaturni sustavi. Prosječna temperatura grijane/hlađene 
površine je blago povišena (ili snižena za hlađenje) u odnosu na temperaturu zraka unutar prostora. Za 
površinsko grijanje, temperature od 20 °C pružaju jednaku toplinsku ugodu kao temperature od 21- 22 °C 
postignute grijanjem na tradicionalne radijatore s konvekcijskim grijačima.

Površinsko grijanje, posebice podno grijanje, kao i stropno hlađenje, nudi najpovoljniju i najbližu idealnoj 
distribuciju unutarnje temperature za ljude. To znači ugodnu toplinu za noge i povoljno hlađenje u razini 
glave.

Ogrzewanie idealne Ogrzewanie podĭogowe Ogrzewanie grzejnikowe

ŀciana zewnĘtrzna
Ogrzewanie grzejnikowe

ŀciana wewnĘtrzna

[°C] 16 18 20 21 22 18 20 21 22 18 20 21 22 18 20 21 2216 16 16

2,7 m

0,1 m

1,8 m

Savršeno grijanje Podno grijanje i stropno 
hlađenje

Radijatorsko grijanje
vanjski zid

Radijatorsko grijanje
unutarnji zid

Slika 1. Vertikalna distribucija temperature za razne tipove grijanja

Značajno smanjena (u usporedbi sa sustavima radijatorskog grijanja ili hlađenjem klimatizacijskim 
uređajem) konvekcija zraka zbog koje alergena prašina lebdi, važna je u smislu ugode unutar površinskog 
grijanja i hlađenja. Nadalje, instalacija ovog tipa smanjuje rast štetnih grinja zbog niske relativne vlažnosti 
na razini toplinski aktivne pregrade. Površinsko rješenje, za razliku od visokotemperaturnih radijatorskih 
sustava grijanja, ne uzrokuje prekomjernu, štetnu, pozitivnu ionizaciju zraka.
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4 Grijanje i hlađenje zidova pomoću 
KAN-therm sustava 

4.1 Općenite informacije

KAN-therm komponente za grijanje površine prikladne su za različite vrste sustava grijanja i hlađenja 
instaliranih u vertikalne pregradne zidove. KAN-therm sustav grijanja zidova vodom ima sve prednosti 
površinskog grijanja, a pored toga se ističe i sljedećim svojstvima:

 — može raditi kao jedini i samostalni sustav grijanja u prostoriji ili kao dodatni sustav grijanja u slučaju da 
konvencionalno grijanje površine ili poda u prostoriji nije dovoljno. Može raditi kao dodatno grijanje 
u sobama s radijatorima te na taj način povećati udobnost u prostorijama (kod modernizacije grijanih 
objekata),

 — omogućuje ravnomjernu raspodjelu temperature (blizu idealne vrijednosti za ljudsko tijelo) u prostoriji što 
rezultira udobnosti kod grijanja,

 — zahvaljujući jednakim koeficijentima apsorpcije kod grijanja i hlađenja, vertikalni pregradni zidovi savršeni 
su za dualne sustave (grijanje/hlađenje),

 — emisija topline odvija se pomoću prikladne radijacije,
 — temperatura grijanja površine može biti veća nego kod podnog grijanja (do 40 °C) što rezultira boljom 

raspodjelom topline, prosječna toplinska učinkovitost jednaka je 120–160 W/m² (pretpostavlja se da ne 
premašuje maks. temperaturu površine zida),

 — zahvaljujući tanjim panelima za grijanje/hlađenje i malom (ili nikakvom) toplinskom otporu vanjskih slojeva 
zida, toplinska inercija je manja i temperatura se znatno lakše namješta.

4.2 Izvedba KAN-therm sustava za grijanje/hlađenje 
zidova

Različite izvedbe grijača površine ‑ klasifikacija rješenja za zidove
 — Tip A - cijevi se nalaze u sloju žbuke.
 — Tip B - cijevi se nalaze u gornjem dijelu sloja toplinske izolacije ili u zračnom procjepu.

1 2

1. Grijanje/hlađenje zidova ‑ Konstrukcija tipa A.
2. Grijanje/hlađenje zidova ‑ Konstrukcija tipa B.
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Za grijane zidove nije potrebna nikakva dilatacija, osim ako nije drugačije propisano od proizvođača žbuke. 
Ako se instalacija izvodi pravilno koristeći vlažnu metodu, žbuka je u svakom trenutku povezana s baznim 
materijalom (struktura zida) i ne postoji nikakva opasnost od odvajanja. U većini slučajeva dovoljno je 
samo spojeve i kutove pojačati mrežicom. Dovodne cijevi zavojnice trebaju biti postavljene u izolaciju ili 
u zaštitnu cijev. Na mjestima na kojima pod prelazi u vertikalni zid, cijev se mora postaviti u šinu pod kutom 
od 90° ili se treba koristiti prikladno koljeno.

Krugovi za grijanje napajaju se iz KAN-therm razdjelnika i omogućuju grijanje površina. Zavojnice mogu biti 
izvedene i kao Tichelmann sustav, pod pretpostavkom da su jednake dužine pojedinih krugova spojenih 
na sustav.

35,2 °C

22,8 °C

- 35,0

- 32,5

- 30,0

- 27,5

- 25,0

Kako biste pronašli cijevi u postojećim zidnim instalacijama, možete koristiti termalnu kameru ili 
specijalnu foliju osjetljivu na toplinu.

4.3 KAN-therm sustavi za grijanje/hlađenje zidova

Jednako kao i kod podnog grijanja, postoje dvije metode grijanja/hlađenja zidova: „mokra“ i „suha“.

KAN‑therm Rail "mokri" sustav
Ako se paneli za grijanje/hlađenje ugrađuju pomoću „mokre“ metode (tip A), KAN-therm sustav sa šinama 
postavlja se tako da se cijevi za površinsku instalaciju postavljaju na plastične letve, koje su pričvršćene za 
toplinsku instalaciju ili direktno na površinu zida koristeći traku za zid, metalne čavle ili tiple.

Primjena:
 — grijanje/hlađenje zidova u stambenim zgradama i zgradama općenite namjene,
 — grijanje/hlađenje zidova u renoviranim objektima.
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Slika 38. KAN-therm TBS 16 ploča s čeličnim radijatorskim lamelama.

Smjernice za instalaciju:
 — Površina zida mora čista, glatka i uspravna,
 — KAN-therm TBS paneli postavljeni su između letvica na površinu zida koristeći prikladno ljepilo za ploče 

od stiropora,

 — Razmak između (osovina) letvica iznosi 695 mm,
 — Cijevi se moraju postaviti na razmak od 166 ili 250 mm,
 — Dijelovi PE folije se moraju preklapati 200 mm.

4.4 „Suhi“ sustav, KAN-therm gips-vlaknaste Wall 
ploče

Svojstva sustava

Osnovni element zidnog KAN-therm Wall sustava su gips-vlaknaste ploče koje se koriste za grijanje 
i hlađenje, postavljaju se na zid ili strop.

Ploče se sastoje od gipsa i vlakana od celuloze koji se dobivaju iz recikliranog papira. Oba prirodna 
materijala miješaju se s vodom bez dodatnih vezivnih tvari, prešaju se pod visokim tlakom i zatim se 
obrađuju vodootpornim supstancama te se režu na ispravni format. Sastav materijala omogućuje da gips-
vlaknaste ploče budu univerzalne, nezapaljive i vrlo otporne, zato se mogu koristiti u vlažnim prostorijama.
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5 Komponente KAN-therm 
površinskog grijanja i hlađenja 
vodom
KAN-therm sustav obuhvaća sve potrebne komponente za instalaciju površinskog grijanja i hlađenja 
vodom:

 — cijevi za grijanje/hlađenje,
 — toplinske izolacije,

 — sustave za montažu cijevi,
 — dilatacijske elemente (dilatacijske trake i profile)
 — razdjelnike krugova grijanja,

 — instalacijske ormare,

 — uređaje za kontrolu i regulaciju,
 — aditive za estrih.

Slika 44. Komponente KAN-therm površinskog grijanja/hlađenja
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5.1 KAN-therm cijevi za grijanje/hlađenje

KAN-therm sustav visokokvalitetnih polietilenskih cijevi s antidifuzijskom barijerom i višeslojnih polietilenskih 
cijevi za sve vrste površinskog grijanja i hlađenja.

KAN-therm PERT, PERT² i bluePERT cijevi izrađene su od acetatnog kopolimera polietilena s poboljšanom 
toplinskom otpornošću i izvrsnim mehaničkim svojstvima. Svojstva cijevi i raspon njihovih radnih uvjeta 
u skladu su s normom EN ISO 21003-2.

KAN-therm PEXC cijevi izrađene su od polietilena visoke gustoće podvrgnutog umrežavanju molekularnim 
elektronskim snopom (“c” metoda – fizikalna metoda, bez uključenih kemikalija). Ovakvo umrežavanje 
polietilenske strukture osigurava optimalnu, visoku otpornost na toplinska i mehanička opterećenja. 
Svojstva cijevi i raspon njihovih radnih uvjeta u skladu su s normom EN ISO 15875-2.

Oba tipa cijevi imaju barijeru koja sprječava prodor (difuziju) kisika u vodu za grijanje kroz stijenke cijevi. 
Barijera izrađena od EVOH sloja (etilen vinil alkohol) ispunjava zahtjeve norme DIN 4726 (prodornost < 
0,10 g O₂/m³ × d).

KAN-therm PERTAL, PERTAL² i bluePERTAL cijevi sastoje se od sljedećih slojeva:
 — unutarnji sloj PE-RT polietilena s poboljšanom toplinskom otpornošću,
 — srednji sloj od aluminija, laserski sučeono zavaren,
 — vanjski sloj PE-RT polietilena s poboljšanom toplinskom otpornošću.

Između slojeva aluminija i plastike cijevi imaju ljepljivi vezivni sloj za trajno vezivanje metalnih i plastičnih 
materijala.

Svojstva cijevi i raspon njihovih radnih uvjeta u skladu su s normom EN ISO 21003-2.

Polietilen  
PE-RT1

Vezivni sloj2

EVOH sloj3

Vezivni sloj4

Polietilen  
PE-RT5

Slika 45. Dizajn bluePERT cijevi s EVOH slojem.
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Trajne spojnice iz mesinga ili PPSU plastike su preporučene za spajanje KAN-therm sustav dionica cijevi. Ovisno 
o vrsti cijevi, to mogu biti mesingane spojnice na navlačenje (KAN-therm Push sustav), spojnice s PVDF kliznim 
prstenom (KAN-therm ultraLINE sustav) ili KAN-therm ultraPRESS spojnice na prešanje s brtvom. Privremene 
spojnice (okretne) se ne smiju koristiti osim kada se takva spojnica stavlja u revizijski otvor.

Slika 49. KAN-therm Push spojnica za PEXC, PERT i bluePERT cijevi, promjera 12 × 2, 14 × 2, 18 × 2, 18 × 2,5, 25 × 3,5 mm.    

Slika 50. KAN-therm ultraLINE spojnica za PEXC, PERT² i PERTAL² cijevi, promjera 14 × 2, 16 × 2,2, 20 × 2,8, 25 × 2,5 mm.

Slika 51. KAN-therm ultraPRESS spojnica za PERTAL, PEXC, PERT,  bluePERT i bluePERTAL cijevi 14 × 2, 16 × 2, 20 × 2, 25 × 2,5 mm.

Priključci ove vrste mogu se postaviti izravno u slojeve estriha i žbuke, bez upotrebe dodatnih izolacijskih 
elemenata. Za pravilno spajanje potrebno je pridržavati se standardnih smjernica KAN-a za ugradnju 
komponenti sustava KAN-therm Push, ultraLINE i ultraPRESS.

5.2 KAN-therm razdjelnici

Razdjelnici su elementi sustava koji omogućuju distribuciju i regulaciju medija za grijanje ili hlađenje. KAN-therm 
sustav nudi široki raspon razdjelnika: od jednostavnih rješenja s regulacijskim ventilima do modernih razdjelnika 
s mjeračima protoka i ventilima s termoelektričnim servomotorima.

Za manje instalacije podnog grijanja (do nekoliko desetaka m²) KAN-therm sustav ima u ponudi praktičan 
i troškovno učinkovit model razdjelnika petlje grijanja/hlađenja u kombinaciji s pumpnim sustavom miješanja. 
Ovo je rješenje posebno korisno za mješovite sustave, gdje niskotemperaturni sustav podnog grijanja radi 
u kombinaciji sa sustavom radijatorskog grijanja, koji se opskrbljuje iz izvora s temperaturom od najmanje 
60 °C. KAN-therm također nudi neovisne pumpne grupe koje se mogu kombinirati s bilo kojim razdjelnikom 
podnog grijanja KAN-therm sustava. Za instalacije koje zahtijevaju veće protoke, posebice sustave površinskog 
hlađenja, KAN-therm sustav nudi modularne plastične razdjelnike.

Svi razdjelnici, izrađeni od visokokvalitetnih profila od nehrđajućeg čelika 1¼", imaju spojne ogranke s muškim 
navojem ¾" (Eurokonus). Razdjelnici izrađeni od 1 1/4" profilnih plastičnih modula opremljeni su priključcima 
s vanjskim navojem 3/4" ili 1".
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5.3 KAN-therm instalacijski ormari

Razdjelnike za površinsko grijanje/hlađenje treba ugraditi u posebne instalacijske ormare, koji su dostupni 
u nadgradnim i ugradnim izvedbama montaže, kao i u Slim+ ugradnoj izvedbi bez okvira.

Dizajn ormara za primjene površinskog grijanja/hlađenja omogućuje instalaciju razdjelnika sa i bez sustava 
miješanja. Ormari također osiguravaju prostor za uređaje sustava automatskog upravljanja (npr. terminalni 
blokovi). Mogu se pričvrstiti na posebnu šinu pomoću vijaka ili vješanjem na standardnu   DIN šinu. Obje 
šine, ovisno o vrsti instalacijskog ormara, nalaze se u gornjem dijelu njihove konstrukcije.

Ugradni ormari KAN-therm sustava imaju mogućnost podešavanja visine iznad razine poda i dubine 
ormara.

Molimo imajte na umu da je u slučaju ugradnje razdjelnika s jedinicom za miješanje potrebna dubina 
ormara > 120 mm.

Dimenzije i odabir ormara, u ovisnosti o tipu razdjelnika, osnovnoj opremi i metodi spajanja, mogu se 
pronaći u sljedećoj tablici.

Tab. 17. Odabir instalacijskih ormara za površinsko grijanje/hlađenje ovisno o vrsti razdjelnika i osnovnoj opremi

Vrsta razdjelnika Šifra

InoxFlow razdjelnik (maks. broj izlaza)

STD KPL OPT +GP H KPL 
+GP 3D

OPT 
+GP 3D

Slim+ 450 1414183018 7 2 5 - 2 -

Slim+ 550 1414183019 9 4 7 - 4 3

Slim+ 700 1414183020 12 7 10 4 7 7

Slim+ 850 1414183021 13 10 12 7 10 10

Slim+ 1000 1414183022 13 13 12 10 12 12

Slim+ 1200 1414183023 13 13 12 13 12 12

SWP‑OP 10/3 1446117003 9 5 7 - 4 4

SWP‑OP 13/7 1446117004 13 9 11 5 8 8

SWP‑OP 15/10 1446117005 13 12 12 8 11 11

SWN‑OP 10/3 1446180000 9 5 7 - 4 4

SWN‑OP 13/7 1446180001 13 9 11 5 8 8

SWN‑OP 15/10 1446180002 13 12 12 8 11 11
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5.4 Sustavi montaže cijevi u KAN-therm 
površinskom grijanju/hlađenju

KAN-therm sustav sadrži širok izbor metoda za spajanje cijevi koje pomažu pri izvedbi raznih vrsta podnih 
ili zidnih grijača, izvedenih i mokrom i suhom metodom.

System KAN-therm Tacker

Cijevi se pričvrščuju direktno, ručno ili pomoću namjenskog alata, na KAN-therm Tracker toplinsku izolaciju 
koristeći plastične pričvrsnice - Tackere (dvije verzije, ovisno u duljini pričvrsnice). Gornji sloj izolacije je 
ojačan s kompozitnim film slojem koji osigurava bolje prijanjanje pričvrsnica te odvaja izolaciju od sloja 
estriha. Sustav se koristi u mokroj metodi.

Elementi za pričvrščenje
 — pričvrsnice za montažu cijevi promjera 14-18 mm i 20 mm.

System KAN-therm Rail

Cijevi se postavljaju u plastične šine - profile (odmaknuti svakih 5 cm). Profili su pričvrščeni na izolacijski 
sloj s klinovima ili “kišobran” čepovima na građevinsku pregradu (u slučaju zidnog grijanja). Za izolaciju 
koristite KAN-therm Tracker izolacijske ploče s metaliziranom ili laminiranom folijom. Rail profili se koriste 
u mokroj i suhoj metodi. Rail profili se također koriste za montažu cijevi u sustavima grijanja vanjskih 
površina (postavljajući profile na zemljanu podlogu).

Elementi za pričvrščenje
 — Plastični profili (žlijebovi) za cijevi promjera: 

16 mm - duljine 2 m. 
18 mm - duljine 2 m. 
20 mm - duljine 3 m.

 — Plastični modularni profili za cijevi promjera: 
12 - 17 mm - duljine 0,2 m. 
16 - 17 mm - duljine 0,5 m. 
12 - 22 mm - duljine 1 m. 
25 mm - duljine 0,5 m.
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